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BLADE CABINET
Parisotto+Formenton

1. Solid wood edge
Cornice in legno massello
Bord en bois massif

2. Multilayer wood veneered frame
Struttura in legno multistrato impiallacciato
Structure en bois multicouche plaqué

3. Lacquered MDF frame
Struttura in MDF laccato
Structure en MDF laqué

4. Varnished steel frame
Struttura in d’acciaio verniciata
Structure en acier verni

5. Adjustable rubber feet
Piedini in gomma regolabili
Pieds en gomme réglables

TECHNICAL FEATURES
SPECIFICHE TECNICHE - SPÉCIFICATIONS TECHNIQUES

COFFEE TABLE
TAVOLINO - TABLE

CABINET
CREDENZA - PLACARD

TABLE
TAVOLO - TABLE

1

2

4

5

3

Table top is available in oakwood, dark oakwood and ashwood.
 
Il piano è disponibile in rovere, rovere scuro e frasino.

Le plateau de table est disponible en chêne, chêne foncé et frêne.

WOODEN TOP
PIANO IN LEGNO - PLATEAU EN BOIS

oakwood dark oakwood
rovere
chêne

rovere scuro
chêne foncé

ashwood
frassino

frêne

Gambe in tubolare d’acciaio Ø25mm verniciato, struttura in legno multistrato 
impiallacciato con bordo in massello, interni in MDF laccato.

Structure en tube d’acier verni, structure en bois multicouche plaqué avec bord en bois 
massif, intérieurs en MDF laqué.

Varnished Ø25mm steel tubular legs, veneered multilayer 
wooden frame with solid wood edge, lacquered MDF interior.

STEEL FRAME AND MDF STRUCTURE
STRUTTURA IN ACCIAIO E INTERNI IN MDF 
STRUCTURE EN ACIER ET STRUCTURE EN MDF 

COLORS AND MATERIALS
COLORI E MATERIALI - COULEURS ET MATÉRIAUX

9010
white

9005
black

+14
standard

color
RAL

Click on the icon to see the standard RAL finishings for the steel bases 
on the dedicated page. Customized RAL colors finishings are available 
upon request.

Clicca sull’icona per vedere le finiture RAL standard delle basi in acciaio sulla 
pagina dedicata. Su richiesta sono disponibili colorazioni customizzate su altre 
tinte RAL.

Cliquez sur l’icône pour voir les finitions RAL standard des bases en acier sur la 
page dédiée. Des couleurs RAL personnalisées sont disponibles sur demande.



kg 46 kg 56mc 0,78 mc 0,47

kg 56 kg 66mc 0,99 mc 0,96

BL C220
Cabinet 220 cm
Credenza 220 cm
Placard 220 cm

BL C120100
Cabinet 120x100 cm
Credenza 120x100 cm
Placard 120x100 cm

BL C280
Consolle 280 cm
Credenza 280 cm
Placard 280 cm

BL C120158
Cabinet 120x160 cm
Credenza 120x160 cm
Placard 120x160 cm
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Ashwood
Frassino - Frêne

Ashwood
Frassino - Frêne

€ €

€ €

Natural oakwood
Rovere naturale - Bois de chêne naturel

Natural oakwood
Rovere naturale - Bois de chêne naturel

Natural oakwood
Rovere naturale - Bois de chêne naturel

Natural oakwood
Rovere naturale - Bois de chêne naturel

Dark oakwood
Rovere scuro - Chêne foncé

Dark oakwood
Rovere scuro - Chêne foncé

Dark oakwood
Rovere scuro - Chêne foncé

Dark oakwood
Rovere scuro - Chêne foncé

Ashwood
Frassino - Frêne

Ashwood
Frassino - Frêne

custom color frame, < 10pcs
struttura in colore custom / structure de couleur personnalisée 

custom color frame, < 10pcs
struttura in colore custom / structure de couleur personnalisée 

custom color frame, < 10pcs
struttura in colore custom / structure de couleur personnalisée 

custom color frame, < 10pcs
struttura in colore custom / structure de couleur personnalisée 

custom color MDF, < 10pcs
MDF in colore custom / MDF de couleur personnalisée 

custom color MDF, < 10pcs
MDF in colore custom / MDF de couleur personnalisée 

custom color MDF, < 10pcs
MDF in colore custom / MDF de couleur personnalisée 

custom color MDF, < 10pcs
MDF in colore custom / MDF de couleur personnalisée 

Extra chargesExtra charges

Extra charges

Extra charges
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dark oakwood
rovere scuro
chêne foncé

ETHRIO
Mario Tessarollo

1. Steel frame
Struttura in tubolare d’acciaio
Structure en tube d’acier

2. Wooden shelf
Piano in agglomerato ligneo
Tablette en bois

3. Wall bracket
Sistema di fissaggio a parete
Support mural

1

2

3

La finitura standard delle mensole è in rovere o rovere scuro.
Su richiesta sono disponibili colorazioni customizzate su tinta RAL.

La finition standard des étagères est en chêne ou chêne foncé. Des couleurs 
personnalisées dans les couleurs RAL sont disponibles sur demande.

Standard finishings for the shelves is oakwood or dark oakwood.
Customized RAL colors are available upon request.

Il Kit di fissaggio della libreria a pavimento e a parete è sempre incluso.

Le kit de fixation de la étagère au sol ou au mur est toujours inclus.

Kit for fixing the bookase do the floor or to the wall is always included.

TECHNICAL FEATURES
SPECIFICHE TECNICHE - SPÉCIFICATIONS TECHNIQUES

COLORS AND MATERIALS
COLORI E MATERIALI - COULEURS ET MATÉRIAUX

WOODEN SHELVES
RIPIANI IN LEGNO - ÉTAGÈRES EN BOIS

FIXING SYSTEM
SISTEMA DI FISSAGGIO - SYSTÈM DE FIXATION

STEEL FRAME
STRUTTURA IN ACCIAIO - STRUCTURE EN ACIER

oakwood
rovere
chêne

Struttura in tubolare d’acciaio verniciato 15x15 mm, piano in agglomerato ligneo, spessore 
piano 20mm.

Structure en tube d’acier peint 15x15 mm, plan en aggloméré plaqué, épaisseur du plan 
20mm.

Varnished tubular steel frame 15x15 mm, veneered 
chipboard shelves, top thickness 20mm.

9010
white

9005
black

+14
standard

color
RALRAL

Click on the icon to see the standard RAL finishings for the steel bases 
on the dedicated page. Customized RAL colors finishings are available 
upon request.

Clicca sull’icona per vedere le finiture RAL standard delle basi in acciaio sulla 
pagina dedicata. Su richiesta sono disponibili colorazioni customizzate su altre 
tinte RAL.

Cliquez sur l’icône pour voir les finitions RAL standard des bases en acier sur la 
page dédiée. Des couleurs RAL personnalisées sont disponibles sur demande.
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ET 0800
bookshelf 80cm
libreria 80cm
étagère 80cm

ET 1600
bookshelf 160cm
libreria 160cm
étagère 160cm

ET 2400
bookshelf 240cm
libreria 240cm
étagère 240cm

ET 1200
bookshelf 120cm
libreria 120cm
étagère 120cm

ET 3200
bookshelf 320cm
libreria 320cm
étagère 320cm

ET 200U
bookshelf 200cm
libreria 200cm
étagère 200cm

ET 2800
bookshelf 280cm
libreria 280cm
étagère 280cm

160 cm

160 cm

80 cm

160 cm

80 cm

120 cm

kg 28 mc 0,2

kg 49 mc 0,4

kg 37 mc 0,25 kg 73 mc 0,65

kg 85,5 mc 0,75

kg 98 mc 1

kg 56 mc 0,55

custom color frame, < 10pcs
struttura in colore custom / structure de couleur personnalisée 

custom color frame, < 10pcs
struttura in colore custom / structure de couleur personnalisée 

custom color frame, < 10pcs
struttura in colore custom / structure de couleur personnalisée 
custom color shelves, < 10pcs
mensola in colore custom / étagères de couleur personnalisée 

custom color shelves, < 10pcs
mensola in colore custom / étagères de couleur personnalisée 

custom color shelves, < 10pcs
mensola in colore custom / étagères de couleur personnalisée 

custom color shelves, < 10pcs
mensola in colore custom / étagères de couleur personnalisée 

custom color shelves, < 10pcs
mensola in colore custom / étagères de couleur personnalisée 

custom color shelves, < 10pcs
mensola in colore custom / étagères de couleur personnalisée 

custom color shelves, < 10pcs
mensola in colore custom / étagères de couleur personnalisée 

Extra charges

Extra chargesExtra charges

custom color frame, < 10pcs
struttura in colore custom / structure de couleur personnalisée 

custom color frame, < 10pcs
struttura in colore custom / structure de couleur personnalisée 

Extra chargesExtra charges
custom color frame, < 10pcs
struttura in colore custom / structure de couleur personnalisée 

custom color frame, < 10pcs
struttura in colore custom / structure de couleur personnalisée 

Extra charges

Extra charges

rovere
chêne

rovere
chêne

rovere
chêne

rovere
chênerovere

chêne

rovere
chêne

rovere
chêne

oakwood

oakwoodoakwood

oakwood

oakwood

oakwood

oakwood

€ €

€€

€

€

€

945 1.189

1.5611.476

2.421

2.665

2.952

184

9361

55

103

13684

165

114 157
113113 146

151



FIXING SYSTEM
SISTEMA DI FISSAGGIO - SYSTÈME DE FIXATION

WAVE
Favaretto & Partners

1. Solid wood or upholstered MDF
Legno massello o MDF rivestito in tessuto
Bois massif ou MDF recouvert de tissu

2. Varnished steel sheet
Lamiera in acciaio verniciata
Tôle d’acier peinte

2. Varnished steel sheet
Lamiera in acciaio verniciata
Tôle d’acier peinte

3. Steel tube frame
Struttura in tubolare
Structure tubulaire en acier

2. Varnished steel sheet
Lamiera in acciaio verniciata
Tôle d’acier peinte

3. Steel tube frame
Struttura in tubolare
Structure tubulaire en acier

1

2

3

2

3

2

Il Kit di fissaggio della libreria a pavimento e per la connessione di due librerie 
tra loro è sempre incluso.

Kit pour fixer la étagère au sol et pour relier 2 étagères ensemble est toujours 
inclus.

Kit for fixing the bookase do the floor and for connecting 2 bookcases 
together is always included.

COLORS AND MATERIALS
COLORI E MATERIALI - COULEURS ET MATÉRIAUX

TECHNICAL FEATURES
SPECIFICHE TECNICHE - SPÉCIFICATIONS TECHNIQUES

SHELF
MENSOLA - ÉTAGÈRE

BOOKSHELF
LIBRERIA -BIBLIOTHÈQUE

TABLE
TAVOLO - TABLE

FABRIC
TESSUTO - TISSU

I tessuti standard per le mensole rivestite sono il Kvadrat Field 2, Fidivi Class 
e Camira Main Line Flax.

Les tissus standard pour les étagères rembourrées en option sont le
Kvadrat Field 2, Fidivi Class et Camira Main Line Flax.

The standard fabrics for the upholstered shelves option are the 
Kvadrat Field 2, Fidivi Class and Camira Main Line Flax.

La finitura standard delle parti in legno è il rovere naturale.
Su richiesta sono disponibili colorazioni customizzate su altre tinte RAL.

La finition standard des pièces en bois est en chêne naturel.
Des couleurs RAL personnalisées sont disponibles sur demande.

The standard finishing for the wooden parts is natural oakwood.
Customized RAL colors are available upon request.

WOOD
LEGNO - BOIS

oakwood
rovere
chêne

STEEL FRAME
STRUTTURA IN ACCIAIO - STRUCTURE EN ACIER

Libreria composta da struttura in tubolare di acciaio e piani in lamiera verniciata con 
piedini regolabili. 
Mensole in lamiera d’acciaio verniciata fissati a traversi in legno massello o MDF rivestiti 
in tessuto.
Tavolino in lamiera d’acciaio verniciata e struttura in tubolare d’acciaio con piedini 
regolabili.

Bibliothèque composée d’une structure en tube d’acier et de plateaux en tôle vernis avec 
pieds réglables.
Étagères en tôle d’acier vernie, fixées à des traverses en bois massif ou en MDF 
recouvertes de tissu.
Table basse en tôle d’acier vernie et structure en tube d’acier avec pieds réglables.

Bookcase consisting of tubular steel structure and varnished 
sheet metal tops with adjustable feet. 
Shelves in varnished sheet steel fixed to solid wood or MDF 
crosspieces upholstered in fabric.
Coffee table in varnished sheet steel and structure in tubular 
steel with adjustable feet.

RAL

9010
white

9005
black

+14
standard

color
RAL

Click on the icon to see the standard RAL finishings for the steel bases 
on the dedicated page. Customized RAL colors finishings are available 
upon request.

Clicca sull’icona per vedere le finiture RAL standard delle basi in acciaio sulla 
pagina dedicata. Su richiesta sono disponibili colorazioni customizzate su altre 
tinte RAL.

Cliquez sur l’icône pour voir les finitions RAL standard des bases en acier sur la 
page dédiée. Des couleurs RAL personnalisées sont disponibles sur demande.
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WA 5812
bookshelf 58x120cm
libreria 58x120cm
bibliothèque 58x120cm

WA 5890
bookshelf 58x90cm
libreria 58x90cm
bibliothèque 58x90cm

78 36
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WA 9890
bookshelf 98x90cm
libreria 98x90cm
bibliothèque 98x90cm

WA
linking element
elemento di collegamento
élément de liaison

WA 9812
bookshelf 98x120cm
libreria 98x120cm
bibliothèque 98x120cm

WA SH58
shelf 58cm
mensola 58cm
étagère 58cm

WA SH78
shelf 78cm
mensola 78cm
étagère 78cm

WA 5818
bookshelf 58x180cm
libreria 58x180cm
bibliothèque 58x180cm

WA 7890
bookshelf 78x90cm
libreria 78x90cm
bibliothèque 78x90cm

WA 7818
bookshelf 78x180cm
libreria 78x180cm
bibliothèque 78x180cm

WA 7812
bookshelf 78x120cm
libreria 78x120cm
bibliothèque 78x120cm

WA 9818
bookshelf 98x180cm
libreria 98x180cm
bibliothèque 98x180cm
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kg 45,5 mc 0,38

kg 30 mc 0,25

kg 23 mc 0,19

kg 56 mc 0,5

kg 37 mc 0,34

kg 28,5 mc 0,25

kg 66,5 mc 0,63

kg 44 mc 0,42

kg 33,5 mc 0,32

custom color < 5pcs
colore custom
couleur personnalisée 

Extra charges

custom color < 5pcs
colore custom
couleur personnalisée 

Extra charges

custom color < 5pcs
colore custom
couleur personnalisée 

custom color < 5pcs
colore custom
couleur personnalisée 

Extra charges

custom color < 10pcs
colore custom
couleur personnalisée 

Extra charges

custom color < 5pcs
colore custom
couleur personnalisée 

custom color < 10pcs
colore custom
couleur personnalisée 

Extra charges

Extra charges
custom color < 5pcs
colore custom
couleur personnalisée 

Extra charges

Extra charges

custom color < 5pcs
colore custom
couleur personnalisée 

custom color < 5pcs
colore custom
couleur personnalisée 

Oakwood
Rovere - Chêne

custom color < 5pcs
colore custom
couleur personnalisée 

Extra charges

Oakwood
Rovere - Chêne

Extra charges

Fabric
Tessuto - En tissu

Extra charges

Fabric
Tessuto - En tissu

€ €

€ 1.121

€ 857

76

110

€ 1.476

110

€ 1.185

€ 889

88

127

€ 1.542

127

€ 1.388

€ 925

99

145

€ 1.632
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WAVE
Favaretto & Partners

1. Varnished sheet steel
Lamiera in acciaio verniciata
Tôle d’acier vernie

2. Tubular steel leg
Struttura in tubolare di acciaio
Pied en tube d’acier

3. Adjustable rubber feet
Piedini regolabili
Pieds réglables en gomme
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WA T000
table
tavolo
table

TECHNICAL FEATURES
SPECIFICHE TECNICHE - SPÉCIFICATIONS TECHNIQUES

COLORS AND MATERIALS
COLORI E MATERIALI - COULEURS ET MATÉRIAUX

STEEL FRAME
STRUTTURA IN ACCIAIO - STRUCTURE EN ACIER

9010
white

9005
black

+14
standard

color
RAL

kg 12,5 mc 0,14

Click on the icon to see the standard RAL finishings for the steel bases 
on the dedicated page. Customized RAL colors finishings are available 
upon request.

Clicca sull’icona per vedere le finiture RAL standard delle basi in acciaio sulla 
pagina dedicata. Su richiesta sono disponibili colorazioni customizzate su altre 
tinte RAL.

Cliquez sur l’icône pour voir les finitions RAL standard des bases en acier sur la 
page dédiée. Des couleurs RAL personnalisées sont disponibles sur demande.

custom color steel, <10pcs
 verniciatura custom / couleur personnalisée 

Extra charges

€

90

337




